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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 12 DE NOVEMBRO DE 2013.
Aos doze dias do mês de novembro de 2013, às onze horas e trinta e nove minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a Trigésima Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Robério Negreiros, Eliana Pedrosa e Cláudio Abrantes. É aprovada a ata da 29ª Reunião Ordinária, realizada em 5 de novembro de 2013, com a sua assinatura pelos presentes. O Deputado Chico Leite propõe a inclusão como extrapauta do Projeto de Lei nº 1645, de 2013, e passa à direção dos trabalhos para o Deputado Robério Negreiros para a discussão dos itens 2, 6, 22 e do extrapauta, todos de sua relatoria. O Presidente coloca em votação o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 74, de 2013, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera a Lei Complementar nº 806, de 12 de junho de 2009, que dispõe sobre a política pública de regularização urbanística e fundiária das unidades imobiliárias ocupadas por entidades religiosas de qualquer culto para celebrações públicas ou entidades de assistência social e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 1, nos termos do substitutivo nº 2, e da subemenda nº 4, rejeitada a subemenda nº 3, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1665, de 2013, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera a Lei nº 4.866, de 05 de julho de 2012, que dispõe sobre os depósitos judiciais de tributos de competência do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Robério Negreiros coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 980, de 2012, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, relatoria do Deputado Chico Leite, no qual “fica incluído no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o evento AMIPAZ”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Em seguida, abre-se a discussão do item extrapauta: PROJETO DE LEI Nº 1645, de 2013,de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “disciplina a atividade econômica das cantinas comerciais escolares nas Redes Pública de Ensino do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma das 11 emendas da CDESCTMAT e da emenda nº 1 da CESC, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Cláudio Abrantes faz uma questão de ordem para incluir na pauta o Projeto de Lei nº 1320, de 2012, e o pedido é acatado pelo Presidente. O Deputado Chico Leite reassume a Presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 1658, de 2013, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “altera a Lei nº 4.962, de 7 de novembro de 2012, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito para financiar aporte de capital na Companhia Energética de Brasília - CEB e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Robério Negreiros assume a Presidência e coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 955, de 2012, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre a isenção do pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos no âmbito do Distrito Federal para os eleitores que tenham prestado serviço eleitoral”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Chico Leite reassume a direção dos trabalhos e passa à votação do PROJETO DE LEI Nº 1407, de 2013, de autoria da Deputada Eliana pedrosa, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a Semana de Valorização de Relacionamentos Saudáveis nas unidades da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 1 da CCJ, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. A Deputada Eliana Pedrosa assume a Presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 1320, de 2012, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre a educação especial e o atendimento e acompanhamento integral aos estudantes que apresentem necessidades especiais nos diferentes níveis, etapas e modalidades de educação”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Chico Leite informa que apresentou requerimento de tramitação de urgência ao projeto e propõe uma moção para a inclusão da proposição na ordem do dia. A Comissão aprova a apresentação da moção por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Chico Leite reassume a Presidência e coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 666, de 2011, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre plataforma elevada reservada aos portadores de necessidades especiais em todos os locais onde acontecerem eventos musicais e artísticos realizados no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas modificativas nos 1, 2 e 3 do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Os demais itens da pauta tiveram sua discussão adiada para a próxima reunião: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 77, de 2013, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre o desdobro de unidades imobiliárias compartilhadas integrantes da Política Habitacional de Interesse Social do Distrito Federal nas regiões administrativas que especifica, e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1570, de 2013, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera o art. 1º da Lei nº 2.533, de 14 de março de 2000, que autoriza a extinção da PROFLORA S.A. – florestamento e reflorestamento, mediante incorporação à TERRACAP, e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1581, de 2013, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre o Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente do Distrito Federal - CDCA-DF”; PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 42, de 2012 – emenda 1 da CEPELO, de autoria da Deputada Arlete Sampaio e outros, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dá nova redação ao art. 245 da Lei Orgânica do Distrito Federal”; PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 46, de 2012 – substitutivo da CEPELO, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera o art. 289, § 6º, da Lei Orgânica do Distrito Federal; PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 59, de 2013, de autoria da Deputada Luzia de Paula e outros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “acrescenta a alínea “e” ao inciso VI do art. 128 da Lei Orgânica do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera a redação do art. 26-a da Lei Complementar nº 769, de 30 de junho de 2008, que reorganiza e unifica o Regime Próprio de Previdência Social do Distrito Federal - RPPS/DF e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 1464, de 2009, de autoria da Deputada Erika Kokay e outros, relatoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “altera a Lei nº 4.086, de 28 de janeiro de 2008, que cria o Relatório Orçamento Criança e Adolescente, como instrumento de controle social e fiscalização do orçamento público na área da criança e do adolescente”; PROJETO DE LEI Nº 313, de 2011 - emendas nos 1, 2, 3, 4 e 5 - CDDHCEDP, de autoria do Dep. Chico Vigilante, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre a obrigação de disponibilizar ambientes para uso privativo dos empregados terceirizados que trabalham nos órgãos da Administração Direta e Indireta do Distrito Federal e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1139, de 2012, de autoria do Deputado Agaciel Maia, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre a inclusão da Exposição Agropecuária de São Sebastião, no Calendário Oficial de Eventos do Governo do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI Nº 914, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a isenção de taxas pela emissão de segunda via de documentos às vítimas de catástrofe natural no âmbito do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI Nº 1200, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “regulamenta a oferta de serviço denominado couvert artístico no Distrito Federal e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 919, de 2008, de autoria do Deputado Batista das Cooperativas, relatoria do Deputado Chico Leite, que “determina que o familiar responsável pelo idoso que se encontra internado em unidade asilar, no âmbito do Distrito Federal, visite-o pelo menos uma vez por mês, e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 401, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, de relatoria do Deputado Chico Leite, que “regulamenta o disposto no artigo 261 da Lei Orgânica do Distrito Federal, e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 615, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Chico Leite, que “institui a política de direitos humanos e assistência a filhos de apenadas no Distrito Federal e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1248, de 2012, de autoria do Deputado Doutor Charles, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de criação de política hospitalar para prevenção do tromboembolismo venoso nos hospitais públicos e privados do Distrito Federal e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1418, de 2013, de autoria do Deputado Patrício, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a garantia de atendimento educacional especializado aos alunos com necessidades educacionais especiais identificados com altas habilidades ou superdotação no âmbito da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal, e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1426, de 2013, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Chico Leite, que “declara de Utilidade Pública do Distrito Federal o Instituto Social de Educação e Cultura – ISEC”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 213, de 2013, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, que decide “sustar a aplicação da Ordem de Serviço Nº 003, de 2013, do DFTRANS – Transporte Urbano do Distrito Federal”. O Presidente comunica à Comissão que recebeu correspondência do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (MPDFT) informando sobre decisão judicial que anulou as deliberações do Conselho de Planejamento Territorial e Urbano do Distrito Federal (CONPLAN), inclusive as relativas ao PPCUB. Informa que recebeu Memorando da Deputada Eliana Pedrosa solicitando posicionamento da Comissão sobre o assunto. Informa, ainda, que enviou à Promotoria de Defesa da Ordem Urbanística (PROUB) do MPDFT um expediente para consultar o órgão quanto à providência imediata a ser adotada pela CCJ relativamente à matéria, tendo em vista a necessária regularidade processual. Sugere à Comissão tomar uma resolução de, enquanto não vier a resposta do MPDFT, sobrestar a tramitação na CCJ, comunicando ao Relator. O Deputado Cláudio Abrantes informa que, como relator da proposição, na Comissão de Assuntos Fundiários, está no debate do mérito, visto tratar-se de matéria polêmica e complexa. O Deputado Robério Negreiros informa que é relator na CDESCTMAT e que concorda com a proposta do Deputado Chico Leite. A comissão decide por quatro votos e uma ausência, acatar o encaminhamento do Presidente. O Deputado Chico Leite encerra a reunião às doze horas e trinta e três minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
DEPUTADO CHICO LEITE

Presidente – CCJ
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